
DÉBATS DES COMMUNES

[Plus tard]
LA SUPPRESSION DE CERTAINS EMPLOIS-LES

POSSIBILITÉS DE MUTATION AU SERVICE TÉLÉPOSTE DU
MINISTÈRE DES POSTES

L'hon. W. G. Dinsdale (Brandon-Souris): Monsieur l'O-
rateur, j'ai une question supplémentaire qui fait suite à
celle qu'à posée l'honorable député de Winnipeg-Sud-Cen-
tre. Elle s'adresse au ministre des Postes. Le ministre a-t-il
l'intention d'établir un service téléposte au sein du minis-
tère des Postes et dans l'affirmative, les employés congé-
diés de la direction des télécommunications du CN-CP
auront-ils la priorité, lorsqu'on remplira les nouveaux
postes?
[Français]

L'hon. André Ouellet (ministre des Postes): Monsieur
l'Orateur, le téléposte ne sert que de complément au ser-
vice actuel de courrier et de télégrammes. Alors, je ne
peux accepter les propos de l'honorable député à l'effet
que des employés du Canadien National seraient mis à
pied à cause de ce service, parce que le service que nous
offrons ne s'adresse qu'aux personnes qui utilisent déjà le
télex.
[Traduction]

L'hon. M. Dinsdale: Une autre question supplémentaire
monsieur l'Orateur, cette fois à l'adresse du ministre des
Communications. Au cas où les mises à pied auxquelles le
député de Winnipeg-Sud-Centre a fait allusion devien-
draient une réalité, le ministre peut-il nous donner l'assu-
rance que la sécurité d'emploi, de quelque façon que ce
soit, par l'entremise ou non du nouveau service que le
ministère des Postes songe à établir, sera garantie aux
employés en cause?

M. l'Orateur: A l'ordre. Cette question me paraît
hypothétique.

* * *

LA SÉCURITÉ SOCIALE

LES PENSIONS DE VIEILLESSE-L'AGE
D'ADMISSIBILITÉ-LE CAS DES ÉPOUSES DE PENSIONNÉS

M. Douglas Roche (Edmonton-Strathcona): Monsieur
l'Orateur, ma question s'adresse au ministre de la Santé
nationale et du Bien-être social. Elle a trait à la réunion
qui aura lieu la semaine prochaine entre les ministres
fédéral et provinciaux de la santé. Le gouvernement étu-
die-t-il la possibilité de baisser l'âge auquel on a droit à la
pension de vieillesse et, en deuxième lieu, le gouverne-
ment envisage-t-il de verser une pension à la femme d'un
homme qui touche la pension de vieillesse même si celle-ci
n'a pas encore atteint l'âge de 65 ans?

M. l'Orateur: A l'ordre. J'ai des doutes sérieux au sujet
de cette question. Le député comprendra que l'on anticipe
ici sur un bill dont la Chambre est saisie.

* * *

ROBERT BURNS

L'ANNIVERSAIRE DE NAISSANCE

M. Barry Mather (Surrey-White Rock): Monsieur l'Ora-
teur, j'ai une question à poser au très honorable premier
ministre. Sait-il que c'est aujourd'hui l'anniversaire de
naissance du plus grand poète du monde, Robert Burns.

Questions orales

Des voix: Bravo!

Le très hon. P. E. Trudeau (premier ministre): Monsieur
l'Orateur, j'aurais peut-être les connaissances requises en
matière de poésie, mais j'ai à ma gauche un homme qui a
tout ce qu'il faut du point de vue ethnique et culturel,
aussi peut-être pourrait-il répondre.

Une voix: Mais il ne porte pas le kilt.

L'hon. Allan J. MacEachen (président du Conseil privé):
Monsieur l'Orateur, nous nous rendons compte de l'im-
portance du jour, c'est l'anniversaire de naissance de
Robert Burns, dont le souvenir immortel sera perpétué
dans le monde entier aujourd'hui. Les députés, dont beau-
coup ont du sang écossais dans les veines ...

Des voix: Bravo!

L'hon. M. MacEachen: ... entre autres, et on ne s'en
douterait guère, le très honorable premier ministre et le
très honorable représentant de Prince-Albert (M. Diefen-
baker), s'associent aux hommages rendus aujourd'hui au
génie de Robert Burns.

Je tiens à féliciter la représentante de Kingston et Les
îles (M"« MacDonald) et le député de Hillsborough (M.
Macquarrie) de leur élégant et magnifique costume. J'a-
vais l'intention de porter le kilt aujourd'hui, mais j'ai
changé d'idée. J'ai pensé qu'à titre de leader d'un gouver-
nement minoritaire à la Chambre, j'étais déjà assez
expose.

Des voix: Bravo!
* * *

LE BUDGET PRINCIPAL POUR 1973-1974

LA DATE DE PRÉSENTATION

L'hon. Marcel Lambert (Edmonton-Ouest): Monsieur
l'Orateur, ma question s'adresse au président du Conseil
du Trésor et elle porte sur un sujet beaucoup plus terre à
terre. Le ministre fera-t-il savoir s'il a l'intention de dépo-
ser les prévisions budgétaires pour l'année financière
avant le 15 février et, s'il le fait, déposera-t-il les prévisions
avant le budget, selon la coutume établie?

L'hon. C. M. Drury (président du Conseil du Trésor):
Monsieur l'Orateur, je puis dire que nous déposerons pro-
bablement le budget principal des dépenses pour 1973-
1974 vers la mi-février mais je ne peux vous dire si on le
fera avant la présentation du budget ou après.

* * *

LA SÉCURITÉ SOCIALE

LA PENSION DE LA SÉCURITÉ DE LA VIEILLESSE-LA
POSSIBILITÉ DE RÉDUIRE L'ÂGE D'ADMISSIBILITÉ À 60

ANS

[Français]
M. René Matte (Champlain): Monsieur le président, je

désire poser une question à l'honorable ministre de la
Santé nationale et du Bien-être social.

Est-ce que des fonctionnaires de son ministère étudient
actuellement la possibilité de réduire l'âge d'admissibilité
à la pension de vieillesse de 65 à 60 ans?

M. l'Orateur: A l'ordre. Cette question ressemble beau-
coup à une autre qui a été posée il y a quelques moments,
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